

安全峰會:身份保護個人識別號碼和國稅局在線賬戶防範稅務相關身份盜竊 “保護您的客戶;保護您自己”系列的第四周重點關注特殊保護工具

IR-2024-200, 2024年7月30日

華府—在特別夏季系列活動的第四部分中,安全峰會合作夥伴今天提醒稅務專業人士和納稅人注意特殊的國稅局身份保護個人識別號碼項目和國稅局在線賬戶,它們可以幫助防止與稅務相關的身份盜竊。

這兩個工具有助於防止與稅務相關的身份盜竊威脅,無論是對於註冊的納稅人還是持有敏感稅務信息的稅務專業人士。

身份保護個人識別號碼,也稱為IP PIN,是防範身份盜竊的重要手段。國稅局鼓勵所有稅務專業人士和納稅人建立他們的國稅局在線賬戶,以便在線訪問國稅局賬戶信息,但它也可以防止欺詐者試圖誘騙稅務專業人士和納稅人創建此類賬戶。

為了防範身份盜竊不斷陞級的威脅,這兩種特殊工具為納稅人和稅務專業人士提供了額外的安全保障,國稅局局長Danny Werfel表示。“國稅局和安全峰會敦促人們註冊IP PIN和在線賬戶,以幫助保護他們的寶貴信息,並避免日後出現稅務問題。”

國稅局、州稅務機構和全國稅務行業—作為安全峰會(英文)共同努力—需要稅務專業人士的幫助,讓他們的客戶知道,任何能夠驗證其身份的人都可以使用IP PIN和國稅局在線賬戶。

除了註冊IP PIN項目外,國稅局還鼓勵所有人建立自己的國稅局在線賬戶。這樣做不僅可以訪問現在可在線獲取的國稅局賬戶信息,還可以防止欺詐者試圖誘騙稅務專業人士和納稅人創建此類賬戶。稅務專業人士也可以訪問稅務專業人士賬戶(英文)。

這是“保護您的客戶,保護您自己”夏季系列活動的第四周,該系列活動共八部分,是安全峰會年度教育活動的一部分,安全峰會的成員包括稅務專業人士、行業合作夥伴、州稅務機構和美國國稅局。自2015年以來,公私合作夥伴關係一直致力於保護稅務系統免受稅務相關身份盜竊和欺詐。

安全是全國稅務論壇(英文)的重點,今年夏天將在美國五個城市舉行。除了八篇新聞稿之外,稅務專業人士安全部分也將在論壇上亮相,論壇為期三天,是繼續教育活動。論壇今天在佛州奧蘭多繼續舉辦,儘管門票已經售罄,

並將於8月13日在巴爾的摩、8月20日在達拉斯和9月10日在聖地亞哥繼續舉辦。美國國稅局提醒稅務專業人士,巴爾的摩和達拉斯論壇的註冊截止日期即將到來,聖地亞哥的門票也已售罄。

超過1040萬納稅人已採取措施獲取身份保護個人識別號碼(IP PIN),這是一個六位數的號碼,一旦發給納稅人,必須在以電子方式提交稅表之前將其包含在稅表中。許多納稅人應該考慮獲取一個身份保護個人識別號碼,以增加另一層保護,防止身份被盜。

為此,納稅人應訪問國稅局獲取IP PIN在線工具。這樣做將建立納稅人對其國稅局在線賬戶的訪問權限,使他們不太可能成為社會工程騙局的受害者,這些騙局會誘騙納稅人設置由不法人士控制的國稅局在線賬戶。

從今年夏天開始,如果出于某種原因,參加該項目的納稅人決定將來不再參加,他們將能夠取消註冊。

電子稅務管理諮詢委員會指出IP PIN有效阻止了許多欺詐者

電子稅務管理諮詢委員會(ETAAC)今年(英文)再次強調IP PIN對納稅人和稅務專業人士的重要性,這與同一獨立國稅局諮詢小組過去的認可如出一轍。

ETAAC向國會提交的年度報告中稱:“IP PIN方法可以有效防止身份被盜退稅欺詐,並有效阻止許多欺詐者使用該納稅人的社會安全號碼進行電子申報。”

但報告補充說,IP PIN應該得到更廣泛的使用,稱其為打擊欺詐的被忽視的工具。ETAAC報告強調了這一點,稱2022年只有525,000名納稅人選擇加入IP PIN項目,儘管聯邦貿易委員會在同一時間收到了超過110萬份身份盜竊報告。

鑑於IP PIN的固有強度,一個人IP PIN的重要性可能成為身份盜竊的誘人目標。峰會合作夥伴敦促納稅人和稅務專業人士要小心謹慎,保護IP PIN不被身份盜竊竊取,並指出了以下關鍵提示:

* 紳士應僅與其信任的稅務提供商共享其IP PIN。

* 稅務專業人士絕不應將客戶的IP PIN存儲在計算機系統上。如果稅務專業人士的系統遭到

身份盜竊或網絡攻擊,這可以降低納稅人的風險。

* 國稅局絕不會致電、發送電子郵件或短信給納稅人或稅務專業人士索要IP PIN。這是詐騙的迹象。

遭遇數據盜竊的稅務專業人士可以通過敦促客戶快速獲取IP PIN來協助客戶。即使盜竊已經提交了欺詐性稅表,IP PIN仍可為以後幾年提供保護,並防止納稅人再次成為稅務相關身份盜竊的受害者。

有關IP PIN的關鍵事實

以下是納稅人和稅務專業人士應該瞭解的有關IP PIN的其他一些事項:

* 這是一個只有納稅人和國稅局知道的六位數字。

* 選擇加入項目是自願的,但強烈建議這樣做。

* 在證明身份被盜的情況下,將為納稅人分配IP PIN以用于將來的申報。

* 當軟件產品提示時,應在電子稅表上或在紙質稅表的簽名行旁邊輸入IP PIN。

* IP PIN有效期為一個日曆年;每年生成一個新的IP PIN。

* 只有能夠驗證其身份的納稅人才能獲得IP PIN。

* IP PIN用戶絕不能與國稅局及其信任的報稅提供商以外的任何人共享其號碼。國稅局絕不會致電、發送電子郵件或短信要求提供IP PIN。

* 稅務專業人士不能代表客戶獲取IP PIN。納稅人必須自己獲取IP PIN。

如果納稅人之前已選擇加入該項目,則有機會選擇退出。已確認身份被盜的納稅人將無法選擇退出該項目。

如何獲取IP PIN

要獲取IP PIN,最好的選擇是從獲取IP PIN開始。納稅人需要通過ID.me驗證其身份才能訪問該工具和IP PIN。在嘗試這一全面流程之前,國稅局建議納稅人首先查看如何註冊某些在線自助工具。

如果納稅人無法在線驗證身份,且個人收入低於79,000美元或已婚夫婦收入低於

158,000美元,則可提交表格15227,申請身份保護個人識別號碼(英文)。國稅局將撥打表格15227上提供的電話號碼來驗證其身份。驗證後,納稅人將在四到六周內通過美國郵政服務收到IP PIN。

在提交表格15227後無法在線或通過電話與國稅局員工進行身份驗證的納稅人,或沒有資格提交表格15227的納稅人,可以致電國稅局與納稅人協助中心進行預約。他們需要攜帶一張帶照片的身份證明文件和另一份身份證明文件來證明其身份。一旦核實,納稅人將在三周內通過美國郵政服務收到IP PIN。

已確認身份盜竊受害者的IP PIN流程保持不變。這些受害者每年都會自動收到一個IP PIN。

其它資源

如果稅務專業人士或他們的公司是數據盜竊的受害者,則應該:

* 向當地國稅局公共事務聯絡處(英文)報告。速度至關重要。國稅局公共事務聯絡處將確保向所有相關的國稅局辦公室發出警報。如果報告迅速,國稅局可以採取措施阻擋以客戶名義申報的欺詐性稅表,並在整個過程中協助稅務專業人士。

* 訪問稅務管理員聯合會以查找州聯繫信息。稅務專業人員可以通過訪問特別的“報告數據泄露(英文)”頁面與相應的州稅務機構共享信息。

* 《第5293號出版物,稅務專業人士數據安全資源指南》(英文)提供了有關如何避免數據盜竊的概述和資源。

* 稅務專業人士還可以通過查看國稅局第4557號出版物,保護納稅人數據(英文)和國稅局的稅務專業人士的身份盜竊信息頁面(英文)來獲得有關安全建議的幫助。

* 參閱美國國家標準與技術研究院的《小企業信息安全:基礎知識》(英文)。稅務專業人士應通過訂閱稅務專業人士電子新聞(英文)和社交媒体網站(英文)與美國國稅局保持聯絡。



Internal Revenue Service
Media Relations Office
Washington, D.C.
Media Contact: 202-317-4000
Public Contact: 800-829-1040
www.irs.gov/newsroom

IRS.gov 提供Free File服務和其他資源;在10月截止日之前為延期申報人提供夏季幫助

IR-2024-192, 2024年7月22日

華府—美國國稅局今天鼓勵那些申請了延期報稅的納稅人考慮使用IRS Free File和IRS.gov上的其他資源,幫助他們在夏季報稅,而不是等到10月的最後期限。如果納稅人已準備好報稅,則無需等待。

雖然稅務可能不是大家夏季最關注的問題,但利用IRS.gov提供的資源可以幫助個人避免今年秋季晚些時候可能出現的追趕截止日的緊張時刻。在線工具隨時可用,因此方便納稅人使用。

國稅局讓Free File變得簡單易行

通過全天候電子報稅服務,申請了延期至10月15日符合條件的納稅人可以使用國稅局Free File免費準備和電子申報稅表。要使用這項免費服務,個人調整後總收入必須為79,000美元或以下,可以通過值得信賴的國稅局Free File合作夥伴報稅。

隨時隨地探索國稅局在線服務

除了Free File,納稅人可以每周7天、每天24小時使用IRS.gov來:

使用交互式稅務助手(英文)工具來回答大多數個人稅法問題。

創建或登錄國稅局在線帳戶以查看稅務記錄、管理通訊喜好、進行付款等。

尚未報稅且有欠稅的人,應儘快以電子方

式報稅和繳稅,以減少罰款和利息。

在IRS.gov/payments上在線付款或設置付款計劃。

使用“我的退稅在哪里?”工具查找有關其退稅的最新信息。

受災地區的自動延期

除了常規延期(允許納稅人將報稅期限延長至10月15日)外,一些災難的受害者可能會獲得額外的時間來報稅。國稅局有權為受災地區的居民和企業提供特殊稅收寬減。這種寬減可能包括推遲各種納稅人的截止日期,例如申報和付款截止日期。

這些指定災區的納稅人通常會獲得自動申報和付款延期,因此他們無需採取額外措施來獲得延期。國稅局通常會在其“災難情況下的稅收寬減”頁面上發佈有關適用於每種災難情況的具體稅收寬減措施的詳細信息。

納稅人協助中心為您提供幫助

IRS.gov上的納稅人協助中心定位器工具可幫助納稅人找到距離最近的國稅局辦公點來與專家會面,瞭解其工作時間並瞭解納稅人可享受的服務。所有訪問均需預約,個人必須撥打844-545-5640進行預約。

獲得當地免費的報稅服務

有殘疾、英語能力有限或年收入不超過64,000美元的納稅人可以利用當地的免費報稅

服務VITA和老年人稅務輔導TCE(英文)項目。這些項目為符合條件的納稅人提供免費的基本報稅服務。特殊的定位工具(英文)可以幫助納稅人找到他們所在地區的站點。

為軍人提供的稅收寬減

鼓勵在軍隊服役的納稅人使用MilTax(英文)免費準備稅表並使用電子報稅軟件。該項目沒有收入限制,適用於所有軍人和部分退伍軍人。在國外服役的軍人可以推遲大多數稅務期限(英文),符合條件的人可以獲得報稅和繳稅的自動延期(英文)。

諮詢專家

在報稅季後,稅務專業人員仍致力於幫助客戶迅速準確地完成和申報稅表。雖然大多數稅務專業人員提供誠實可靠的服務,但有些卻並非如此,而且可能會損害納稅人的利益。在選擇合格的代報稅人時,明智選擇很重要。因此,強烈建議納稅人仔細閱讀國稅局推薦的代報稅人選擇指南(英文),並學習如何識別和避免不道德的“幽靈”代報稅人。

訂閱國稅局稅務提示

納稅人可以通過訂閱(英文)國稅局稅務提示(英文),來隨時瞭解稅務相關事宜。這項服務為個人提供簡明易懂的文章,這些文章由國稅局直接發送到他們的電子郵件。這些文章涵蓋了廣泛的稅務主題,包括對全年稅務規劃的深

入討論和對理解納稅人權利的全面見解。

IRS.gov提供無障礙選項

IRS.gov致力於確保有視力障礙或其他無障礙需求的人士能夠輕鬆查閱表格和出版物(英文)。需要無障礙協助的納稅人可以填寫表格9000,替代性媒體偏好(英文)PDF來選擇他們喜歡的接收國稅局稅務通知的格式,包括盲文、大字印刷、音頻或電子格式等選項。對於英語水平有限的人,許多IRS.gov頁面現在提供多種語言(英文)版本。

更多有用的鏈接:

下載國稅局官方移動應用程序IRS2Go
納稅人權利法案

克里夫蘭傷痛診所
Dr. Wenning Zhao,
Acupuncturist from China, Chiropractic Physician

中/西醫並用。輔以天然藥、營養藥、中成藥、手法、理療、調理、治療各種病痛、傷痛。(但不化學藥、不動手術,因此不會有化學藥的副作用,或手術並發症)。接受大多數醫療保險、車保、工保,也可為車禍、工傷者出具有關所賠必要的診療報告。可以為您找當地好的律師。

**治療車禍工傷
病痛,提供法律索賠報告!** 電話:216-581-0321
地址:Able Chiropractic Clinic
(Maple Town Shopping Center)
15751 Broadway Ave., Maple Hts, OH 44137

聘請房屋管家

我們正在尋找一位專業的房屋管家,負責房屋的日常維護,並協助統籌商務宴請和社交活動。

要 求

*長期居住俄亥俄 *女士優先
*具有較強的責任心 *形象氣質佳,
有親和力 *行爲舉止大方有素養

薪資待遇:\$5000/月,後續還會做出調整
有意者請聯繫:614 349 1935

工作地點:Columbus, OH 43206附近

鵬磊律師事務所

主要法務:商業及公司,房地產,美國移民,信託及財產規劃,民事及刑事訴訟等
公司網址:www.LeJiangLaw.com
電話:440.835.2271 首次諮詢免費

地址:30285 Bruce Industrial Pkwy Unit C Solon OH 44139;
26943 Westwood Road Westlake OH 44145

Earle B. Turner, Cleveland Clerk of Courts